
Житель поселка Абан признан виновным в сексуальном насилии в отношении ребенка-инвалида

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю поселка Абан, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что в июне 2013 года в поселке Абан мужчина совершил сексуальное насилие в отношении 12-летнего ребенка-инвалида, с матерью которого он проживал продолжительное время. Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет. Приговор в законную силу не вступил.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/680101>